

## 市委召开党外人士座谈会 征求对全会决定和报告的意见

2019年12月25日，省委常委、市委书记周江勇主持召开市各民主党派、工商联主要负责人和无党派人士代表座谈会，就市委十二届八次全会决定和报告听取意见和建议。市政协主席潘家玮，市委常委、秘书长许明参加。

座谈会上，叶鉴铭、宦金元、郭清晔、谢双成、周智林、胡伟、何黎明、冯仁强、林革等市各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表围绕落实民主协商制度、基层社会治理、美丽杭州建设、优化营商环境、打造幸福示范标杆城市等重点问题建言献策。周江勇不时与大家交流。他说，大家发表了许多真知灼见，既有宏观层面的思路建议，又有操作层面的具体意见，充分体现了大家对城市治理现代化的深入思考，也充分展示了我市各民主党派、工商联和无党派代表人士的参政议政水平。我们将认真研究，吸收到市委全会决定、报告和各项工作中去。

周江勇说，在全市上下深入学习贯彻中共十九届四中全会精神之际，市委召开座谈会，对全会决定和报告进行专题协商，既是开展科学民主决策的重要举措，也是紧扣中央全会和省委会全会精神、坚持和完善共产党领导的多党合作和政治协商制度、推进城市治理现代化的具体实践。各民主党派、工商联和无党派人士要坚持把贯彻落实中共十九届四中全会精神作为首要政治任务，在学深、悟透、笃行上更进一步，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”，长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共，当好中国特色社会主义事业的坚定拥护者、追随者、捍卫者。

周江勇说，要坚持把助推城市治理现代化作为履职重点，在献良策上有新作为，聚焦城市治理现代化的重大问题开展深入调研，提出更多前瞻性、针对性和可操作性的意见建议；在建诤言上有新作为，定期开展专项民主监督，推动提升整体治理效能；在聚合力上有新作为，积极探索政党协商的新途径、新方法，不断提升协商民主的科学性、实效性，最大限度凝聚社会共识。要强化自身建设，在思想政治、组织、履职能力、作风、制度建设上更进一步，特别是要把能力建设摆到更加突出的重要位置，提高政治协商、民主监督、参政议政水平，用好用足制度机制优势，力争在好协商、会监督、善议政上取得新成效。

